



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 380, DE 13 DE JULHO DE 2023

(1ª RETIFICAÇÃO DO 1º CONVITE DE CADASTRO DE VAGAS REMANESCENTES)

PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA AS  
FUNÇÕES DE PROFESSOR FORMADOR PARA ATUAR NO PROJETO NORTEJA

**A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 4 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 7 de dezembro de 2020, torna público torna público a 1ª Retificação do 1º Convite de Cadastro de Vagas Remanescentes nos termos do Edital nº 279 de 06 de junho de 2023, contendo as normas referentes à abertura das inscrições ao processo de seleção simplificada para formação de cadastro de reserva para a função de Professor Formador, no projeto NORTEJA. O projeto se desenvolverá no âmbito da Pró-Reitoria de Ensino do IFNMG (PROEN), com as características que se seguem:

1. **NO ITEM CRONOGRAMA**

Onde se lê:

(...)

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Convite de Vagas Remanescentes	07/07/2023
Inscrições	A partir das 17 horas do dia 07/07 até às 18 horas do dia <del>12/07/2023</del>
Resultado preliminar	<del>18/07/2023</del>
Recurso contra o resultado preliminar via e-mail: <a href="mailto:nortejaifnmg@gmail.com">nortejaifnmg@gmail.com</a>	19/07/2023
Homologação do resultado final	20/07/2023

Leia-se:

(...)

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Convite de Vagas Remanescentes	07/07/2023
Inscrições	A partir das 17 horas do dia 07/07 até às 18 horas do dia <b>20/07/2023</b>
Resultado preliminar	<b>24/07/2023</b>
Recurso contra o resultado preliminar via e-mail: <a href="mailto:nortejaifnmg@gmail.com">nortejaifnmg@gmail.com</a>	<b>25/07/2023</b>
Homologação do resultado final	<b>26/07/2023</b>

## 2. OS DEMAIS ITENS PERMANECEM INALTERADOS



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 13/07/2023, às 16:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1607724** e o código CRC **AF7CEA71**.

assinado eletronicamente  
**Joaquina Aparecida Nobre da Silva**  
Reitora